

روزنامہ

ALFAZL

RABWAH

۲۰۰۷

۲۲

۲۰۰۷

۲۲

اخبار احمدیہ ۷۶

۵۰۔ ربوہ ۱۳، تبرک۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے ابھی ہے۔ الحمد للہ۔

۵۰۔ ربوہ ۱۳، تبرک۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ اللہ تعالیٰ نے کل یہاں مسجد مبارک میں نماز جمعہ پڑھائی۔ خطبہ جمعہ میں حضور نے اپنے قیام کراچی کے دوران علاج کی نوعیت اور اپنی صحت کی کیفیت پر تفصیل سے روشنی ڈالی۔ حضور نے اس امر پر اشارہ کیا کہ مشکرا دانی کہ اس نے ساری جماعت کی درد مندانه دعائیں قبول کرتے ہوئے محض اپنے فضل سے

دوائیں استعمال کئے بغیر صحت غذا کو کنٹرول کرنے کے نتیجہ میں ہی شفا حاصل فرمائی اور شوگر کی زیادتی اور دیگر عوارض خود بخود دور ہوتے چلے گئے۔ حضور نے بتایا کہ صحت کا وقت اور کا جائزہ لینے کے بعد ڈاکٹروں نے اب اس راسے سے اتفاق کیا ہے کہ ذیابیطس باقاعدہ مرض کی شکل میں تو موجود نہیں ہے۔ البتہ اس کی طرف سیلان پایا جاتا ہے جس کا صرف غذا کو ہی کنٹرول کرنے سے تدارک ہو سکتا ہے۔ حضور نے اجاب کو باقاعدگی سے دعائیں جاری رکھنے کی تحریک فرمائی۔

خطبہ کے آخر میں حضور نے اجاب کو خاص طور پر موجودہ حالات میں جسم کے فتنہ و فساد سے ایشاد امن بجائے اپنے صبر و عظیم الشان مظاہرہ کرنے کی تلقین فرمائی اور اس کو صبر پر دوڑ دیا کہ خطبہ کے عمل اور صبر سے کام لے کر اس امر کی پوری کوشش کرنی چاہیے کہ ان و ان بحال رہے اور اس میں کوئی زخم نہ پڑے پالنے پالنے

۵۰۔ ربوہ۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ اللہ تعالیٰ نے ۱۱ نومبر ۱۳۲۴ مطابق ۱۹ نومبر ۱۹۶۸ء بروز بدھ بعد نماز عصر مسجد مبارک میں عریزہ در فقیر صاحب سلمہ یکتا محترم کزل غلط اللہ صاحب نائب صدر فضل عمر فاؤنڈیشن کا نکاح عزیز حاضر امیر کرامت صاحب ابن محترم جوہری کرامت اللہ صاحب مرحوم کے ساتھ پندرہ ہزار روپیہ حق جہر پڑھا۔ نکاح کا اعلان فرمایا۔ سے قبل حضور نے ایک لطیف خطبہ ارشاد فرمایا۔

اجاب جو صحت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو طوفان کے لئے دینی و دنیوی لحاظ سے ہر طرح خیر و برکت کا موجب اور فخر ثمرات حسنہ بنائے آمین

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

خدا تعالیٰ کا قرب اور اس کی محبت بہت بڑی دولت ہے اس نے یہ کبھی نہیں کیا کہ جو اس کے ہو کر رہتے ہیں ان کو بھی تباہ کر دیا ہو

”ہمیں یہ بہت خیال رہتا ہے کہ کہیں ایسا نہ ہو۔ ہماری جماعت صرف خشک امتحان کی طرح ہو لیکن آدمی خط لکھتے ہیں تو ان سے مجھے بُو آجاتی ہے۔ شروع خط میں تو وہ بڑی لمبی جوڑی باتیں لکھتے ہیں کہ ہمارے لئے دعا کرو کہ ہم اوسید اللہ بن جائیں اور ایسے اور ویسے ہو جائیں اور آخر پر جا کر لکھ دیتے ہیں کہ خدایا ایک مقدمہ ہے اس کے لئے ضرور دعا کریں کہ فتح نصیب ہو۔ اس سے صاف سمجھ میں آتا ہے کہ اصل میں یہ ایک مقدمہ میں کامیابی حاصل کرنے کے لئے خط لکھا گیا تھا خدا کی رضامندی نہ نظر نہ تھی۔ اس بات کو ابھی طرح سے سمجھ لیتا چاہیے کہ خدا تعالیٰ نے دو طرح کی تقسیم کی ہوئی ہے کبھی تو وہ اپنی متوانا چاہتا ہے اور کبھی انسان کی مان لیتا ہے۔ یہ نہیں ہوتا کہ ہمیشہ انسان کی مرضی کے مطابق ہی کام ہوا کریں۔ اگر ایسا سمجھا جائے کہ خدا کی مرضی ہمیشہ انسان کے ارادوں کے موافق ہو تو پھر امتحان کوئی نہ رہا۔ کون چاہتا ہے کہ آرام عیش و عشرت اور ہر طرح کے سکھ سے دکھ میں مبتلا ہو جاؤں جس کے تین چار بیٹے ہوں وہ کسب چاہتا ہے کہ یہ مر جائیں اور کون چاہتا ہے کہ میری تمام خوشیاں دکھوں اور مصیبتوں سے تبدیل ہو جائیں۔ غرض خدا نے امتحان کو انسان کی ترقی کے لئے اور یا اس کی بدنامی ظاہر کرنے کے لئے مقرر کیا ہے۔ بہت لوگ امتحان کے وقت طرح طرح کی باتیں بتانے لگ جاتے ہیں اور طرح طرح کے باطل توہمات اور وسوسوں میں اٹھا کرتے ہیں۔ مگر اصل بات یہ ہے کہ

رَفِیْقًا لِّیْہِم مَّرَضًا فَزَادَہُمْ اللّٰهُ مَرَضًا۔ وَ لَکُمْ عَذَابٌ اَلِیْمٌ جِمَاکَا تُوَا سِکِّذُ بَوَاتٍ یَادِ رَکْہُو خَیْرًا کَا سَا تَہِیْ جِزِیْہِ۔ اگر فرض بھی کر لیں کہ نہ کوئی بیمار ہے۔ نہ کوئی مال دولت رہے۔ پھر بھی خدا بڑی دولت ہے۔ اس نے یہ کبھی نہیں کیا کہ جو اس کے ہو کر رہتے ہیں ان کو بھی تباہ کر دیا ہو۔

والحکم ۲۲ نومبر ۱۳۲۴

زمین کو آسمان پر لے چلا ہوں

نیا زسجدہ بن کر لے چلا ہوں

زمین کو آسمان پر لے چلا ہوں

رُخ محفل بدل اب تو بھی سیلی

بیاباں کو بھی میں گھر لے چلا ہوں

تھے لاکھوں رہنراناں حُسن آراہ

سلامت دل کا گوہر لے چلا ہوں

بلا یا بسے انہوں نے "ہتھیاطا"

تھیلی پر میں خود سر لے چلا ہوں

بجھادیں گے جہنم اشک تنویر

میں آنکھوں میں سمنہ لے چلا ہوں

تنویر

۴ اس تیندوے کی تاروں میں گرفتار ہوتے ہوئے نظر آتے ہیں۔ ان نظریات کے حلوں کے محاذ و قتلوں میں۔ سیاست سے لے کر تعلیمات تک میں کس آئے ہیں۔ اور سچی بات تو یہ ہے جیسا کہ سیدنا حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام نے باوجود فرمایا ہے:

"آج صغیر دنیا میں وہ شے کہ حبس کا نام تو حد ہے بجز اہل آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اور کئی فرقہ میں نہیں پائی جاتی اور بجز قرآن شریف کے اور کئی کتاب کا نشان نہیں ملتا کہ جو کروڑوں مخلوقات کو دمدانیت الہی پر قائم کرتی ہو اور کمال تعظیم سے اس سے کچھ خدا کی طرف راہبر ہو۔ ہر ایک قوم نے اپنا اپنا مصدحی خدا بنا لیا اور مسلمانوں کا وہی خدا ہے جو قدیم سے لا زوال اور غیر بدل اور ازلی صفوں میں ایسا ہی ہے جو پہلے تھا"

دبراہن احمدیہ حصہ دوم (۱۲)

یہاں جو مسلمانوں کی اشتہار کی گئی ہے وہ صرف اسلامی تعلیمات کی اپنی صورت میں موجود رہنے کی طرف اشارہ ہے۔ ورنہ حقیقت یہ ہے کہ خود مسلمان بھی بری طرح مادہ پرستانہ یورش سے چیت ہو چکے ہیں اور ان میں بھی ایسے دانشمند پیدا ہو چکے ہیں۔ جو عملاً اللہ تعالیٰ کے وجود کو صرف ذہنی طور پر مانتے ہیں۔ اور حقیقت میں اسلام کے بنیادی اصول یعنی توحید پر بعض واصل لیں رکھتے ہیں۔ (باقی)

خبر استقامت احمدی کا ذکر ہے کہ افضل خود خرید کر پڑھے۔

روزنامہ افضل دیوبند

پورہ ۵ جنوری ۱۹۳۷ء

مادہ پرستی کی بیماری اور اس کا علاج

اگرچہ شروع ہی سے مکران خدا ہوتے آئے ہیں اور اکثر انسانی جذبہ عبودیت ماسوا کی پرستش میں ظہور پذیر ہوتا رہا ہے۔ لیکن اس زمانہ میں انکار خدا کو بھی دوسرے علوم کی طرح ایسٹم کی صورت دے لگائی ہے اور منظم طور پر اس کی تبلیغ ہی نہیں کی جاتی بلکہ ایسی ایسی حرکات لی جاتی ہیں۔ جس سے اللہ تعالیٰ کی توہین و بدنامی کا مقصد ہوتا ہے۔ اور خدا پرستوں کی تضحیک ان کا مقصد اڑانا ضروری سمجھا جاتا ہے۔ چنانچہ نہ صرف مغربی اشتراکی ممالک میں بلکہ مغربی جمہوری ممالک سے چل کر اب اشتراکیت کے زیر اثر بعض اسلامی ممالک میں بھی ایسی حرکات کی جاتی ہیں اور انہوں سے یہ ہے کہ عروں میں سے بھی بہت سے دانشمند اشتراکیت سے متاثر ہو کر ایسی حرکات کرنے سے گریز نہیں کرتے۔

یہ تو ایک بیلا ہے کہ مکران کا دوسرا پہلو یہ ہے کہ مادہ پرستانہ نظریہ حیات نے اکثر انسانوں کے دلوں میں شکوک پیدا کر دینے میں اور بعض دانشمندیوں نے مذہب کی ایسی ایسی تشریحات کر ڈالی ہیں کہ اگرچہ کھلا کھلا اللہ تعالیٰ کا انکار تو نہیں کیا جاتا مگر اللہ تعالیٰ کا ایسا تصور دیا جاتا ہے۔ جو محض اس پر حکمت کا رخا نہ رکھتا ہے بلکہ ایک بے جان پردہ ہے۔ جو دراصل خدا کوئی ایک جائزہ سچی نہیں رہتا۔ ان نظریات کی رو سے مادہ میں بعض توہین ازلی اور بادی ہیں جو مختلف حالات میں مختلف نتائج پیدا کر سکتی ہیں۔ ان نظریات کے مطابق زندگی الہی قوتوں کے ایک متوازن اتحاد کا نتیجہ ہے۔ جو اتنا قیہہ واقف ہو گیا ہے۔ کسی بقادر مطلق وجود کا اس میں کوئی دخل نہیں ہے۔

چنانچہ ان دانشمندان مذہب کا وجود اسلامی ممالک میں بھی پایا جاتا ہے۔ ان کے نزدیک مذہب کے اصول اللہ تعالیٰ کی طرف سے نہیں بلکہ بعض عظیم انسانوں کے فکر کا نتیجہ ہیں۔ مسلمانوں میں برصغیر مشرق میں ان نظریات کو سرسید احمد مرحوم نے داخل کیا ہے۔ ان نظریات کا اثر مندو لوں اور دوسرے تہوں کے دانشمندیوں پر بھی ہوا ہے۔ لیکن چونکہ وہ لوگ تو پہلے ہی مذہبی انتشار میں مبتلا چلے آتے ہیں۔ اس لئے ان کے لئے یہ کوئی نوکھی بات نہیں۔ مگر مسلمانوں نے ان نظریات کا بڑی سختی سے مقابلہ کیا اور انہوں سے کہ اکثر ان کی سعی و کوشش کفر کے قتلے ایک ہی محدود رہی۔ بہت کم لوگ ایسے ہیں جنہوں نے ان نظریات پر آزادانہ بحث کر کے ان کی بے مائی کو ثابت کیا ہو۔

اسلام پر فلسفہ اور آزادی فکر کا یہ پہلا ہی حملہ نہیں ہے بلکہ اس سے پہلے بھی فلسفیانہ خیالات کئی بار ابھرتے رہے ہیں۔ خاص کر جب یونانی فلسفہ سے مسلمان دوچار ہوئے تو کئی قسم کے تشکک مسلمانوں میں بھی در آئے۔ مگر اسلام اگرچہ ہر بار ایسے تشککات پر فتح پاتا رہا ہے۔ پھر بھی مسلمانوں میں اتنا عقائد رومنا ہوتا رہا ہے۔ پہلے یہ علم محدود المقام اور محدود الماثر ہوتے تھے لیکن مغربی اقوام کے خروج سے اب یہ علم نہایت قوت اور منظم صورت میں ہونے میں اور ہو رہے ہیں۔ اور عوام مسلمانوں پر ہر ملک میں ان کے اثرات پاتے جاتے ہیں۔ برصغیر ہند کے مسلمانوں کے علاوہ مصر اور ترکی میں ان کا آغاز ہوا۔ اور اب تو تمام عرب ممالک

حضرت شیخ فضل احمد صاحب اہلوی کی یادیں

(دکتر ماسٹر محمد شفیع صاحب سلم - رپورٹ)

مظاہرہ ہے اور اسلام کی اور احمدیت کی تعظیم کا کس قدر اعلیٰ نمونہ ہے! اللہ تعالیٰ حضرت شیخ صاحب پر اپنی رحمت اور مغفرت کے پھول برسائے۔ آپ کو اپنی محبت کی جنت میں خاص جگہ عطا فرمائے۔

محترم جناب چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب نے میرے بیٹے عزیز یونس احمد اسلم درویش قادیان کی وفات پر جو تعزیت نامہ مجھے تحریر فرمایا اس میں آپ نے گہری ہمدردی اور تعزیت کا اظہار کرنے کے بعد آخر میں مغفرت کا ایک عجیب نکتہ بیان فرمایا۔ آپ تحریر فرماتے ہیں: ”یہ بھی اللہ تعالیٰ کی حکمت ہے کہ بعض خاص اوقات ایسے آتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے خاص پیارے کو جلد جلد اپنی رحمت میں بلا لیتا ہے۔ عزیز یونس احمد کی وفات کے بعد چوہدری رحمت خاں صاحب کی وفات کی وراثت میں ایک نہایت صالحہ - عابدہ - زاہدہ - صاحبہ روایا و کثرت اور مستجاب الدعوات ہالینڈ کی خاتون بنام عزیزہ والٹر - کی وفات پھر جناب حوالی کمال الدین امینی صاحب جیسے متقی اور مثالی مومن کی وفات واقع ہوئیں۔“

خاکر عرض کرتا ہے کہ اسی پر بس نہیں ہوئی۔ اس کے بعد زبیرہ میں کیپٹن سید اکل شاہ صاحب - پروفیسر ابوالبرہم ناصر صاحب اور حضرت شیخ فضل احمد صاحب صحابی - پھر برادر مکرہ ہاشمہ محمد عمر صاحب اور ان کے بعد میاں علی گوہر صاحب صحابی - جلد جلد اپنے مولا کے حضور جا بیٹھے۔ آتا بنت و آنا ابیہ راجحون - عزیز یونس احمد اسلم نے ایام بیماری میں موت سے چند دن پہلے خواب میں دیکھا کہ ایک فرشتہ جسٹ لے میرے پاس کھڑا ہے۔ میں نے اس سے جسٹ لے لیا اور کھول کر دیکھا تو اس میں بہت سے لوگوں کے نام درج تھے۔ میں نے فرشتے سے پوچھا میرا نام تو اس میں نہیں فرشتے نے کہا تمہارا نام دوسرے صفحے پر پہلے نمبر پر خدا کے خاص

یہ کہہ کر ایک ایسی سی پوٹلی لپیٹ کر شیخ صاحب مرحوم کو دے دی۔ شیخ صاحب نے فرمایا میں یہ کس طرح لے جا سکتا ہوں۔ اولیٰ تو مجھے یہ معلوم ہی نہیں کہ اس پوٹلی میں کیا ہے۔ اگر سونا ہے تو وزن میں کتنا ہے۔ راستے میں چھین گیا یا گر گیا تو کون ذمہ دار ہوگا۔ تم شاید یہ سمجھ گئے کہ میں نے رکھ لیا۔ مگر روشن دین صاحب میرے رہے کہ آپ نے جہاں اگر راستے میں بیچ گیا تو لے لوںگا ورنہ میں آپ کو کچھ نہ کھوں گا۔ مجبوراً شیخ صاحب نے لے کر اپنی کمر سے وہ پوٹلی باندھ لی۔ راستے میں ایک جگہ غیر مسلموں نے اس قافلے کو گھیر لیا۔ اور تماشائی لینا شروع کر دی۔ ایک سپاہی شیخ صاحب مرحوم کے پاس بھی آیا۔ اور کہنے لگا بابا جی آپ کے پاس بھی کچھ ہے۔ شیخ صاحب نے فرمایا سونا ہے۔ اس نے پوچھا کتنا ہے اور کہاں ہے۔ آپ نے فرمایا کہ مجھے یہ تو معلوم نہیں کہ کتنا ہے کیونکہ وہ میرا نہیں ہے کسی کی امانت ہے۔ اس سپاہی کے کہنے پر شیخ صاحب مرحوم نے پوٹلی اس کے ہاتھ میں تمھاری اس نے کھول کر دیکھا اور ایک سونے کی جوڑی لے لی اور باقی سب شیخ صاحب کو واپس کر دی اور شیخ صاحب پاکستان پہنچ گئے بھائی روشن دین صاحب زرگر بھی آ گئے اور محترم شیخ صاحب نے وہ امانت جوں کی توں انہیں واپس کر دی۔ محترم روشن دین صاحب کہتے ہیں کہ میں نے شیخ صاحب کو کچھ حصہ اس میں سے دینا چاہا مگر آپ نے قبول نہیں کیا۔ وہ سونا کئی ہزار روپے کا تھا جس سے میں نے یہاں اپنا کاروبار چلایا۔ یہ دیانتداری کا کیسا شاندار

رہا۔ آپ بڑی محبت کرنے والے انسان - بزمِ احباب میں بے تکلف - بزمِ مذاق اور زندہ دل تھے۔ مجتم تبلیغ تھے۔ یعنی آپ کی زندگی آپ کا قول و فعل احمدیت کی صداقت کے زندہ گواہ تھے۔ اخلاقی فاضل کے منظر تھے۔ ساقہ ہی ساقہ فریق منہ بھی تھے۔ آپ ساری عمر شیخ خلافت کے پروانہ رہے اور سلسلے کی خدمت پر کمر بستہ رہے۔ اپنے انگریز انسرول کو بھی بے دھڑک پیغام حق سناتے اور ذرہ بھر نہ جھجکتے کہہ مری میں ایک دفعہ میں اور جناب شیخ صاحب اور ماسٹر عبدالرحمان صاحب خاکی ایک بہت بڑے پادری (بٹنی) کو تبلیغ کرنے گئے۔ اور گفتگو میں پادری صاحب کو لاجواب کر دیا۔ آپ کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب پر کافی جوڑ تھا حضور کے فارسی کلام سے خاص طور پر بہت لطف اندوز ہوتے تھے۔ جناب میاں عبدالحق صاحب رام کے سابق بیٹے کہ اکثر حضور کے فارسی اشعار پڑھتے تھے اور خوب لطف اندوز ہوتے۔ آپ کی زندگی کے بیشتر واقعات میں سے ایک واقعہ بطور مثال عرض کرتا ہوں۔ ۱۹۲۶ء کے عظیم انقلاب کے وقت خلقِ خدا میں بڑی اخراج تھی چیل گئی تھی۔ نفسا نفسی کا عالم تھا۔ کوئی جائے پناہ نہ ملتی تھی ایسے حالات میں ایک احمدی وقت محترم روشن دین صاحب زرگر قادیان میں آپ کے پاس آئے اور کہنے لگے کہ شیخ صاحب میرے پاس کچھ سونا (بشکل زیور) ہے آپ اسے پاکستان لے جائیں۔ وہاں پہنچ کر میں آپ سے لے لانا

ہمارے پیارے دوست اور سلسلے کے پرانے بزرگ - احمدیت کے قادیان خلافت کے عاشق زار حضرت شیخ فضل احمد صاحب ۲۰ اگست بروز جمعہ وفات پا کر اپنے محبوب حقیقی سے جا ملے۔ آتا بنت و آنا ابیہ راجحون - آپ ۸۵ سال اس دار فانی میں رہے پس مانگان میں اہلیہ محترمہ کے علاوہ ۵ لڑکے اور ۴ لڑکیاں موجود ہیں۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ حضرت شیخ صاحب کو جنت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور پیمانہ نگان کو میر جہیل دے۔ اور ان سب کو حضرت شیخ صاحب کے نقوش قدم پر چھپنے کی توفیق عطا فرمائے اور وہ اپنے بزرگ والد کا نام اجا کر کرنے والے ہوں۔ حضرت شیخ صاحب نے ۱۹۲۴ء میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بیعت کی۔ مجھے آپ سے ۱۹۲۲ء سے تعارف حاصل ہے۔ ۱۹۲۶ء میں جبکہ میں گورنمنٹ ہائی سکول کوہ مری میں ملازم تھا حضرت شیخ صاحب بھی (مٹری اگورنٹ کے محکمے میں) تبدیل ہو کر مری میں تشریف لے آئے۔ اس وقت مری کی جماعت میں صرف دس بارہ احباب ہی تھے اس لئے جناب شیخ صاحب کو ہم سب نے خوشی و مسرت سے خوش آمدید کہا اور جماعت میں خوشی کی لہر پیدا ہو گئی ان دنوں یہ خاکر جماعت مری کا پریذیڈنٹ تھا۔ کچھ عرصہ شیخ صاحب محترم خاکر کے پاس ہی ٹھہرے۔ اس عرصے میں مجھے حضرت شیخ صاحب کو زیادہ قریب سے دیکھنے کا موقع ملا اور پھر اس کے بعد ہمارے تعلقات میں محبت کا رنگ زیادہ گہرا ہوتا چلا گیا۔ آپ جوانی میں ہی بڑے خوبصورت - خوش پوش - شیریں کلام اور نیک نام رہے۔ آپ کا خوشنما - دلکش نقش و نگار اور شیریں کلامی دوسرے انسان پر اثر کے پتھر نہ رہتی۔ آخر عمر تک یہی رنگ

بندوں میں ہے۔ اس کے بعد ان کے گھر گئے۔
تعبیر اس خواب کی بھی معلوم ہوئی کہ خدمت بزرگ و برتر کی جناب میں حاضری دینے کے لئے پہلا نمبر یونس احمد کا ہو گا اور اس کے بعد دوسرے بندے جناب الہی میں حاضر ہوتے چلے جائیں گے۔

اجاب کرام یونس احمد اسم -
چوہدری رحمت خان صاحب - مولوی کمال الدین صاحب امینی اور پروفیسر ابراہیم صاحب ناصر۔ جہانگیر محمد عمر صاحب فاضل اور شیخ فضل احمد صاحب ان سب بزرگان اور خدام سلسلہ کی مغفرت کے لئے دعا فرمائیں ۵

ولادت

برادر نماز احمد صاحب ناصر آف کراچی کو اللہ تعالیٰ نے ۸ ستمبر ۱۹۶۸ء کو پہلی بچی عطا فرمائی ہے۔ نوموڑہ چوہدری محمد دین صاحب عادل فرسوم کی بوقت اور چوہدری بشیر احمد صاحب کا ہون آف حیدرآباد کی نواسی ہے۔

اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نوموڑہ کو نیک اور صالح بچی عطا فرمائے اور سارے خاندان کے لئے قرۃ العین بنائے۔ آمین ۵

خاک راحد علی
ٹیچر تعلیم الاسلام ہائی سکول ربوہ

شوری انصاری اللہ کے لئے تجاویز

(عاملہ کی وساطت سے)

مرکز میں ۲۰ ستمبر تک پینج جانی چاہئیں

داتا گنج بخش علی ہندی (رضی اللہ عنہ)

بند ۱۵۸۵ لکھتے ہیں:-

"اگرچہ جماعت نے مہری رہنمائی کا انتظام کیا تھا لیکن میں ایک غیر احمدی دوست کے مکان پر مقیم رہا۔ ان کے اصرار کے باوجود کھانے کا انتظام اپنا دیا۔ مہرا یہ رویہ ان کے لئے جبران کن تھا کہ کس قدر جماعت امام ہے!"

واقفین وقف عارضی کے تاثرات

تربیت اور تزکیہ نفس کے لئے دینی تعلیم کی خاطر گھر بار کو چھوڑنا ایک آزمودہ نسخہ ہے خلیفہ وقت ایدہ اللہ بنصرہ کی آواز پر بیک کنا خدا کے قرب کے پانے کا بہترین ذریعہ ہے۔ وقف عارضی کی تحریک پر بیک کھنے والے دوست اس کا بڑا بہتر رہے ہیں ان کی رپورٹوں کے چند تازہ تاثرات ملاحظہ فرمائیں اور خود اس میں شامل ہو کر روحانی کیفیت سے بہرہ ور ہوں۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو توفیق بخشے۔ آمین۔

(اائب ناظر اصلاح و ارشاد (تربیت) ربوہ

وقف عارضی کی تحریک نہایت ہی باہرکت تحریک ہے اس کے ذریعہ سے جہاں جہاں وقف واقفین عارضی سے قائمہ اٹھا رہی ہیں وہاں واقفین کو ذاتی طور پر جو فائدہ حاصل ہوتا ہے وہ بیان سے باہر ہے۔ کئی قسم کے نئے تجربات حاصل ہوتے ہیں۔ حضور کے ارشاد کی تعمیل میں گھر کے ماحول سے باہر نکل کر دوسرے ماحول میں آ کر خدا تعالیٰ کے لئے کام کرنے کا عجیب ای مزہ اور لطف ہے اور ہر دم یہ خیال جاگزیں ہے کہ ہمیں ہمارے کسی کام میں کوئی خاصی نہ ہو اور ہم اللہ تعالیٰ کی کسی ناراضگی کو مول لینے والے نہ بن جائیں اس لئے جماعت اپنی خطاؤں، لغزشوں اور کمزوریوں کی مغفرت کے لئے دعا کی جاتی رہی ہے وہاں مقامی جماعت بلکہ ساری جماعت احمدیہ بلکہ ساری انسانیت کے لئے دعائیں کرتے رہے ہیں اس لئے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی یہ تحریک جو خاص الہی مشاء سے جاری ہوئی ہے اپنی ہمہ گیری کی وسعت سے بے شمار برکات و انفعالات کی حامل ہے۔ اللہ تعالیٰ اس کی وسعت میں مزید اضافہ کرتا چلا جائے اور اس کا سلسلہ تاقیامت تمتد رہے تاکہ افراد جماعت کا روحانی تزکیہ اور تصفیہ ہوتا رہے۔ آمین آمین۔"

مکرم قریشی شہزاد احمد صاحب ایڈووکیٹ راولپنڈی اپنی رپورٹ لکھتے ہیں:-

مکرم چوہدری مبارک احمد صاحب جنرل سیکرٹری راولپنڈی اپنی رپورٹ میں لکھتے ہیں:-

"پیرے آقا! اصلاح نفس کا بہترین موقع میسر آیا۔ اجاب کی ملاقات کے لئے میڈول پیدل جانا پڑتا لیکن ٹھکانوں کی بجائے عجیب بنناٹا عسوس ہوتی۔ اور اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل سے اس مبارک تحریک کی فیصل ایک عجیب جوش خدمت دین کا بخشا۔ مری کریم زیادہ سے زیادہ خدمت دین کی توفیق بخشے۔ آمین"

مکرم پروفیسر محمد سلطان ابرہہ ایم۔ اے۔ ربوہ لکھتے ہیں:-

"بعض غیر از جماعت اجاب جب مجھے خود ہاتھ سے روئیاں پکاتے دیکھتے تو وہ بت ہی متاثر ہوتے کہ اتنی تکلیف اٹھا کر یہ لوگ قرآن کریم پڑھانے آتے ہیں اور گفتگو ہی بند نشان کا وہ خلیفہ ہے جس نے جماعت میں یہ قربانی و ایثار کی روح پھونک دی ہے کہ یہ اعلیٰ تعلیم یافتہ لوگ اپنے وقت کا حرج کر کے اپنے خرچ پر بغیر کسی لالچ کے محض خدمت قرآن کریم کے لئے سفر کا اور دیگر سہولتیں برداشت کرتے ہیں۔"

مکرم قاضی عزیز احمد صاحب کارکن نظارت تعلیم ناشرہ سے لکھتے ہیں:-

میں تحریر کرتے ہیں:-
خاک راحد علی ۲۰ ستمبر کی شام کو گوجران پور پہنچا۔ ایک رات ہی ایک بسز اور ایک ٹوکری کھانے پکانے کے برتن میرے ہمراہ تھے۔ گوجران سے دو فرلانگ کے قریب فاصلہ پر ایک نالہ پڑتا ہے جس میں برسات کی وجہ سے پانی کافی تھا۔ ایک مزدور کے ساتھ سامان اٹھا کر نالہ پھر گیا تو چنگا بنگیالی والی بس ٹکی گئی بس کے پاس ایک نوجوان کھڑے ہوئے تھے انہوں نے پوچھا کس کے پاس جانا ہے۔ میں نے بتایا کہ پریزیڈنٹ جماعت احمدیہ کے ہاں۔ تب وہ بڑے اخلاص سے پیش آئے۔ بس نے موضع پڑھانہ پر جا کر ہمیں چھوڑ دیا کہ آگے آگے بس کے جانے کا حکم نہیں ہے کیونکہ سڑک زبردستی تھیں۔ وہاں سے چنگا بنگیالی دو میل تھا اور اندھیرا ہو گیا تھا۔ سڑک اور راستے کچھ اسے بہت خراب ہو رہے تھے اور سڑک اور پکڑندوں پر کوئی آدمی نہیں چل رہا تھا اس نوجوان نے بڑی مہربانی سے میرا ہاتھ اور اٹیچی اپنے کندھوں پر اٹھانے اور برتنوں کی ٹوکری بھی اٹھانے کے لئے مانگی۔ ٹوکری تو تھوڑی دور نہیں خود ہی اٹھائے دیا۔ وہ آگے آگے اور میں پیچھے پیچھے آخر اتنا خواب راستہ آ گیا کہ اس نے دیکھا کہ وہ ٹوکری اٹھا کر چلنا جس میرے بس میں نہیں رہا تب اس نے ٹوکری بھی یعنی تینوں عدد اپنے سر پر رکھ لئے اور میں خالی ہاتھ اس کے پیچھے چلا۔ پسینہ پسینہ ہو کر ہم چنگا بنگیالی کی نئی احمدیہ مسجد پہنچے اور وہاں جا کر معلوم ہوا کہ یہ نوجوان محمد خلیفہ صاحب پسر نائٹ موہیہ راجہ شریف صاحب تھے جنہوں نے اس مسجد کے لئے زمین وقف کی اور کافی کو ان کی نیکیوں کی بہترین جوا دے۔ آمین"

مکرم شیخ خادم حسین صاحب اجموہ

مجلس انصار اللہ نظامت کو سہ ماہی قلات کے سالانہ تربیتی اجتماع کی مختصر واد

مجلس انصار اللہ نظامت کو سہ ماہی قلات کا سالانہ تربیتی اجتماع ۱۷ اگست ۱۹۶۸ء کو بھٹانڈ ٹھکانے ہنایت شہر خوشی اور کامیابی کے ساتھ منعقد ہوا۔ فالجھو لہ علی ذالک کو سہ ماہی قلات کے مختلف مقامات سے انصار دوست شرکت کے لئے تشریف لائے۔

انصار اللہ مرکز کے صدر مینا حضرت خلیفہ المسیح اثنان ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے... محترم شیخ محمد علی صاحب خالقا نے عمومی مجلس انصار اللہ مرکز پر اور محترم مولوی صاحب نے جو صاحب شہد کہ مرکز سے اس اجتماع میں شرکت کے لئے بھجوا یا۔ ان کے علاوہ محترم مولانا ابوالعطا صاحب نے جو ان دنوں کو سہ ماہی قلات میں تشریف لائے ہوئے تھے شرکت فرمائی۔ غیر اہم القادری

مقام اجتماع مسجد کا اعادہ تھا جسے شامیانہ اور قالیبوں سے سجایا گیا تھا۔ اجتماع کا افتتاح ۱۷ ماہ جنوری کو زبردست جناب شیخ محمد خلیفہ صاحب امیر جماعت کو سہ ماہی قلات نے ہنایت شہر میں آیا۔

پہلا اجلاس ۱۷ اگست ۱۹۶۸ء پہلا اجلاس زبردست محترم شیخ محمد خلیفہ صاحب امیر جماعت نے اہم کو سہ ماہی قلات منعقد ہوا اس کا ایشاء قرآن کریم کی تلاوت اور نظر سے ہوئی۔ انصار اللہ کا عہد دہرا گیا۔ ان کے بعد مندرجہ ذیل کارروائی ہوئی۔ استقبالیہ تقریب مکرم ناظم صاحب اعلیٰ کو سہ قلات۔ خطاب فائدہ مرکز شیخ محبوب عالم صاحب خالد شیب ریگارد پر تقریر اور حضرت خلیفہ المسیح اثنان ایدہ اللہ بنصرہ العزیز۔ رپورٹ کارکنان اور اہم صاحب محمدی تقریر "زندہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم" ان مکرم مولوی محمد دین صاحب مدنی سلسلہ تقریر احمدیت کے ذریعہ کس صلیب ازہر عیسائی صاحب اور تقریر حضرت مسیح ریحو علیہ السلام

کے ذریعہ اجائے اسلام از مکرم شیخ محمد اقبال صاحب مقررہ کارروائی کے ختم ہونے پر پہلا اجلاس برخواست ہوا

دوسرا اجلاس

۱۷ جون کو دوسرا اجلاس زیر ہدایت محترم مولانا ابوالعطا صاحب منعقد ہوا۔ کارروائی تلاوت قرآن مجید سے شروع ہوئی۔ دو تقاریر پر غلاف حقہ اسلامیہ اور تربیت اولاد کے موضوع پر علی العزیز مکرم مولوی دوست محمد صاحب شہد اور مکرم محمد اسحاق صاحب عابد نے کیں۔ تقاریر کے بعد سوال و جواب کا وقت تھا۔ چنانچہ محترم صدر اجلاس و محترم مولانا ابوالعطا صاحب نے مختلف سوالات کے ہنایت تفسی بخش جوابات دئے۔ بعد ازاں اجلاس سائے دس بجے برخواست ہوا۔

تیسرا اجلاس

۱۸ جون کو ماڈرن ہجرت مولوی دوست صاحب شہد کی وقت ویرا ادا کی گئی اور ماڈرن ہجرت امامت محترم مولانا ابوالعطا صاحب نے فرمائی۔ اس کے بعد پروگرام کے مطابق مکرم مولوی محمد دین صاحب شہد کی ہدایت میں اجلاس کی کارروائی شروع ہوئی۔ دوسرے قرآن مجید۔ دس حدیث شریف۔ دس معنویات، حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام علی العزیز مکرم مولوی محمد صاحب محمدی مولوی محمد عمر صاحب اور مکرم چوہدری محمد جیات صاحب نے دیا۔ اس کے بعد تلاوت کے ایک نوجوان مرزا منور احمد صاحب نے اپنے والد صاحب کی راجہ مہمانی میں بیان فرمودہ چند روایتیں بیان کیں۔ اس نوجوان کو اجتماع میں شرکت کے سہ قلات سے دینے خرچے پر امداد دہنت کیلئے حضرت ڈاکٹر عبدالحمید خان صاحب نے بھجوا یا تھا۔

چوتھا اجلاس

۱۸ جون کو چوتھا اجلاس زیر ہدایت محترم شیخ محبوب عالم صاحب خالقا نے اہم لے قائد محمد علی

انصار اللہ مرکز پر منعقد ہوا۔ اس اجلاس کی کارروائی تلاوت قرآن کریم، نظم، تقریر و صحت مہمانی کے مصلحت تقریر، حضرت خلیفہ المسیح اثنان ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی تحریکات، تقریر، حکومینا وقت کی اہمیت، تقریر، فلسفہ و اہمیت حج بیت اللہ اور تقریر ہماری ذمہ داریاں پر مشتمل تھی۔ کارروائی میں حصہ لینے والے احباب کے اساتذہ کرام بھی باہر تھے یہ ہیں۔ مکرم عبدالرحمن صاحب مکرم عبدالحمید خان صاحب، مکرم ڈاکٹر مرزا عبدالرحیم صاحب، محترم شیخ محمد خلیفہ صاحب، مکرم ملک کریم الہی خان صاحب، مکرم خلیفہ عبدالرحمان صاحب اور مکرم مبارک شہر احمد صاحب۔

پونچھے اجلاس کے بعد مختصراً دفعہ تھا جس کے دوران میں احباب کی تقریر کے لئے CHAIRMAN کا مقابلہ کا انتظام کیا گیا۔ اس میں انصار اللہ اور نظامت دونوں نے حصہ لیا۔

پانچواں اجلاس

چھٹا اجلاس خاک کی زیر ہدایت منعقد ہوا اس کی ابتداء تلاوت و نظم کے بعد فائدہ مرکز محترم جناب شیخ محبوب عالم

صاحب خالقا نے قائد محمد علی مجلس انصار اللہ مرکز نے حاضرین سے خطاب فرمایا۔ بعد ازاں مولانا ابوالعطا صاحب نے انصار اللہ کی ذمہ داریاں کے موضوع پر ایک مبسوط تقریر فرمائی جس کی صحت کے لئے دعا کی تحریک بھی فرمائی۔ آپ کی تقریر کے بعد تقسیم انعامات کی تقریب ہوئی۔ اس کے بعد مکرم ناظم صاحب اعلیٰ نے اودھی تقریر فرمائی اجتماع طر پر بعد انصار اللہ دہرا ایدہ دعا پر یہ اجلاس برخواست ہوا۔ اس دعا میں خصوصیت کے ساتھ سیدنا حضرت خلیفہ المسیح ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی صحت کے لئے دعا مانگی گئی۔

اس طرح نظامت اعلیٰ کو سہ قلات کا سالانہ اجتماع بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔

الحمد للہ علی ذالک

اس سالانہ اجتماع کی کامیابی میں بھٹانڈ قلعے مرکزی علماء کی شرکت اور ان کے خطابات کا بڑا حصہ ہے۔

بھٹانڈ ٹھکانے تمام اجلاسوں میں انصار

کی اکثریت نے شمولیت اختیار کی

نوجوان اور بچے بھی کثرت سے شامل ہوئے

میال بشیر احمد

ناظم اعلیٰ علاقائی کو سہ ماہی قلات

ضرورت ہے

تعلیم الاسلام اتر کالج گھنٹیاں فیصلہ سبکدوش کے لئے مندرجہ ذیل سٹنٹ کی ذری ضرورت ہے خواہشمند احباب مندرجہ ذیل پتہ پر۔ ۳۰ ستمبر ۱۹۶۸ء کو روزنامہ بھجور میں۔

۱۔ پونسپل۔ تعلیمی قابلیت کم از کم ایم اے ہونی چاہئے کم از کم آٹھ سال کالج میں بطور لیکچرر کام کیا جو۔ عمر ۳۰ سال سے اوپر۔ انگلش دیا ہنی۔ اقتصادیات یا تاریخ کے ایم اے کو ترجیح دی جائے گی۔ تنخواہ ماہوار۔ ۵۰۰/- بے الاؤنس تجربہ اور تعلیمی قابلیت کو مدنظر رکھتے ہوئے زیادہ بھی ہو سکتی ہے۔

۲۔ لیکچرر انگلش، تعلیم ایم اے انگلش۔ دین سال کا تجربہ۔ تنخواہ ۲۸۰/- روپیہ ماہوار اگر تجربہ زیادہ ہو تو ۱۵۰ روپیہ ماہوار کے حساب سے تین ترقیاں بہشت دی جا سکتی ہیں۔

۳۔ اس کے علاوہ وہ احباب جنہوں نے ایم اے پاس کیا ہو اور وہ کسی مقام پر کے امتحان کی تیاری کر رہے ہوں۔ ۳۰۰/- روپیہ ماہوار الاؤنس پر کالج میں بطور عارضی لیکچرر کام کرنے کے خواہشمند ہوں۔ درخواستیں بھجور سکتے ہیں۔

(بھجور ٹی۔ آئی کار کالج گھنٹیاں یا بارسنڈ وطن فیصلہ سبکدوش) **شکر یہ احباب** برادرم چوہدری رحمت خان صاحب مرحوم و مغفور کی انناک عداوتی متعدد احباب کی طرف سے تشریت نامے وصول ہوئے۔ جن میں سے صرف چند ایک کے جوابات بھجور آئے جا سکے۔ اب بذمہ عزیز سب احباب کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔ اور درخواست کرتا ہوں کہ بھائی صاحب مرحوم کے درجات کی تہذیب کے لئے دعا فرمائے دیں۔ شکر یہ پسانانہ میں سبھی اہل حق ہوں کے سب سے ہونے کے لئے بھی دعا فرمادیں جن سے مرحوم منتفعت تھے۔ (چوہدری غلام رسول کی ہدیہ) تعلیم الاسلام، آئی سکول بھجور

فصلیا

حضرت صاحبزادہ، مندرجہ ذیل وصیاء میں کارپرداز اور صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے قبل صرف اسلئے شائع کی جارہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصیاء میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر منشی مفقود کو چند روز کے اندر اندر تحریری طور پر فردی تفصیل سے آگاہ فرمائیں (۲۸) ان وصیاء کو جو مندرجہ ہے وہ چھ ماہ پر تک وصیت نہیں۔ وصیت مندرجہ انجمن احمدیہ کی منظوری حاصل ہونے پر دئے جائیں گے۔ (۳۳) وصیت کنندگان کی رُئی صاحبان مال اور دیگر کا صحابان وصیاء اس بات کو شرط فرمائیں۔ (سیکرٹری مجلس کارپرداز - رپورٹ)

مسئلہ نمبر ۱۹۳۰
۱۰۵-۵-۲۸

میں ضمیر احمد ولد میاں محمد اسماعیل صاحب
قوم درجہ اولیہ پیشہ دکاندار عمر ۳۸ سال
بعیت پیدا انشی ساکن لاکپور ضلع لاہور
بقامی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج
تاریخ ۲۰-۵-۱۹۲۸ء حسب ذیل وصیت کرنا
ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل
ہے۔ دکان یاقینٹ ہنس ہزار روپیہ
مکان یاقینٹ ہنس ہزار روپیہ دکان یاقینٹ
دہن ہزار روپیہ ہے۔
قرضہ باقی = ۳۵۰۰
میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے بل
حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ
پاکستان دہوہ کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد
کوئی جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع
مجلس کارپرداز کو دینا ہوں گا اور اس
پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری
وفات پر میرا جوتہ کرنا ثابت ہو اس کے
بھی بل حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ
پاکستان دہوہ ہوگی۔

۵/۱۱ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں
میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے
بالی ٹلائی دزنی ۱۰۰ ماشہ یاقینٹ۔ ۱۰/۱۰
گھڑی ایک عدد ۵۰/-
میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے بل
حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ
پاکستان دہوہ کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد
کوئی جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع
مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گی اور
اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز
میری وفات پر میرا جوتہ کرنا ثابت ہو
اس کے بھی بل حصہ کی مالک صدر انجمن
احمدیہ پاکستان دہوہ ہوگی۔
اس وقت مجھے مبلغ ۱۰۰ روپے
ماہوار حجب جو رہتا ہے۔ میں نازیت
رہنی آمد کا جو بھی ہوگی بل حصہ دراصل
عقراضہ مندرجہ انجمن احمدیہ پاکستان
دہوہ کرتی رہوں گا۔ میری یہ وصیت
تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔
شرط اول ۱۰ روپے
الامتہ :- بشرط اول
گواہ شدہ: محمد اشرف ڈاؤد ملنگ
ملک مال لاہور۔ ۱۹۳۰/۱۰
گواہ شدہ: مشرف بیگم وصیت
لاہور

مسئلہ نمبر ۱۹۳۰
۵-۵-۲۸

میں راشدہ ملک زوجہ جری اشرف
قوم لکھنؤ پیشہ خانہ داری عمر ۶۷ سال
بعیت پیدا انشی احمدی ساکن لاہور ضلع لاہور
بقامی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج
تاریخ ۲۰-۵-۱۹۲۸ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں
میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے
حق مہر ۵۰۰۰ روپے بذمہ خاندان
طلائی چڑیاں ۶ عدد وزن ۱۵/۱۰
قیمت ۱۵/۱۰
قیمت ۱۵/۱۰
قیمت ۱۵/۱۰
قیمت ۱۵/۱۰
قیمت ۱۵/۱۰
قیمت ۱۵/۱۰
قیمت ۱۵/۱۰
قیمت ۱۵/۱۰
قیمت ۱۵/۱۰
قیمت ۱۵/۱۰
قیمت ۱۵/۱۰
قیمت ۱۵/۱۰

وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان
دہوہ کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی
جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع
مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گی اور
اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز
وفات پر میرا جوتہ کرنا ثابت ہو۔ اس کے
بھی بل حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ
پاکستان دہوہ ہوگی۔

میں نازیت اپنی آمد کا جو بھی
ہوگی بل حصہ دراصل خزانہ صدر انجمن
احمدیہ پاکستان دہوہ کرتا ہوں گا۔ میری
یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی
جائے۔ شرط اول ۱۰/-
الامتہ :- رشیدہ ملک
گواہ شدہ: جری راشدہ خان خاندان
۸- مہل روڈ لاہور۔
گواہ شدہ: ملک غلام فرید مہل روڈ
لاہور

مسئلہ نمبر ۱۹۳۰
۲۲-۳-۲۸

میں مظفر راشدہ زوجہ قریشی
عبدالشکر صاحب قوم قریشی پیشہ
خانہ داری عمر ۵۰ سال بعیت پیدا انشی
ساکن لاہور ضلع لاہور بقامی ہوش و حواس
بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۲۲/۳/۱۹۲۸ء
حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ
جائیداد حسب ذیل ہے۔
حق مہر مبلغ پندرہ سو روپے بذمہ خاندان
دو عدد طلائی چڑیاں دزنی سو تلوں
۱۱۰/-
ایک عدد سنکھین پرائی
۱۰۰/-
میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے بل
حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ
پاکستان دہوہ کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد
کوئی جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع
مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گی اور اس
پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری
وفات پر میرا جوتہ کرنا ثابت ہوگی۔ اس کے
بھی بل حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ
پاکستان دہوہ ہوگی۔

میں نازیت اپنی آمد کا جو بھی
ہوگی بل حصہ دراصل خزانہ صدر انجمن
احمدیہ پاکستان دہوہ کرتا ہوں گا۔ میری
یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی
جائے۔ شرط اول ۱۰/-
الامتہ :- مظفر راشدہ الہی قریشی
عبدالشکر مہل لاکپور
گواہ شدہ: عبدالشکر قریشی خاندان
گواہ شدہ: احتضار الہی قریشی ولد احمد
مجموع ۸- میکلنگ روڈ لاہور ۱۹۲۸/۳

مسئلہ نمبر ۱۹۳۰
۱۱-۳-۲۸

میں پیر بشیر احمد ولد پیر عبدالرشید قوم
شیخ پیشہ ملازمت عمر ۵۵ سال بعیت
۳۸ جنوری ۱۹۳۰ء ساکن لاہور ضلع لاہور
بقامی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج
تاریخ ۱۱/۳/۱۹۳۰ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں
میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں میرا
گزارہ ماہوار روپیہ ہے۔ جو اس وقت
۴۰ روپیہ ہے میں نازیت اپنی ماہوار
آمد کا جو بھی ہوگی بل حصہ کی وصیت
حق صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہوہ کرتا
ہوں۔ اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد
پیدا کروں تو اس کی اطلاع کارپرداز
کو دیتا رہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت
جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جوتہ
کرنا ثابت ہوگی۔ اس کے بھی بل حصہ کی
مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہوہ ہوگی
میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت
سے نافذ فرمائی جائے۔

الحمد :- پیر بشیر احمد بقلم خود ملازم
دفتر احمدیہ جماعت دارالاکبر لاہور
گواہ شدہ: خواجہ محمد اکرم مرکزی سکریٹری
دعا یا لاہور۔
گواہ شدہ: فتح محمد نائب امیر جماعت
احمدیہ لاہور۔

مسئلہ نمبر ۱۹۳۰
۱۰-۵-۲۸

میں آمنہ بیگم بیوہ میاں محمد شفیع صاحب
قوم گوئندل پیشہ خانہ داری عمر ۶۵ سال
بعیت پیدا انشی احمدی ساکن سیالکوٹ
شہر ضلع سیالکوٹ بقامی ہوش و حواس
بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۲۶/۵
حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری
موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ ایک
مکان یاقینٹ ۳۰۰۰
دیوڑ طلائی ۲۸/۱۰ یاقینٹ۔ ۲۸۰۰
گھڑی یاقینٹ ۱۰۰۰

میں انجمن مندرجہ بالا جائیداد کے بل حصہ کی
وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہوہ
کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں
تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گی
اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز
میری وفات پر میرا جوتہ کرنا ثابت ہوگی۔ اس کے بھی
بل حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان
دہوہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے
منظور فرمائی جائے۔ شرط اول ۱۰ روپے
الامتہ :- آمنہ بیگم - گواہ شدہ: رشید محمود
درشدی ساکن سیالکوٹ شہر گواہ شدہ: محمود گوئندل
بقلم خود میاں محمد شفیع صاحب سیالکوٹ شہر

ضروری اور اہم خبریں کا خلاصہ

ہایت کا عظیم سرچشمہ ہے

لاہور ۱۳ ستمبر - صدر ایوب نے بتایے کہ وہ قرآن کریم کی تعلیمات کی گہرائی اور گہرائی سے بہت متاثر ہوئے ہیں۔ انہوں نے یہ بات بھی کہ ایک ایسی ادیبہ سمر پوریاں ایوبین کے ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے بتائی۔ جنہوں نے اپنی زیر تکیہ کتاب 'عظمت کا راز' کے لئے صدر ایوب سے پوچھا تھا کہ کونسی ہستی ہے جنہوں نے آپ کو زندگی میں بہت متاثر کیا۔ صدر نے کہا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی جو درحقیقت قرآن کریم کی عملی تفسیر ہے میرے لئے رہنما کا بہت بڑا سرچشمہ ہے۔ اس سوال کے جواب میں کہ آپ کسی شخصیت سے سب سے زیادہ متاثر ہوئے صدر نے کہا میں اپنی زندگی میں متعدد مسلمانوں، مدبرین، انتظامی ماہرین، اور علماء و فضلا سے مل چکا ہوں۔ اس میں سے بہت کچھ سیکھا لیکن میں نے ان شخصیتوں سے بالخصوص انہوں نے کہا ہے ایک میرے والد اور دوسرے خان آغا خان مرحوم تھے۔

صدر ایوب سیلاب زدہ علاقوں کا دورہ کریں گے

ڈھاکہ ۱۳ ستمبر - مشرقی پاکستان میں پانچ دنوں کی ترقیاتی سرگرمیوں پر صدر ایوب نے اظہارِ کا اظہار کیا ہے۔ صوبائی حکومت نے صوبہ میں سیلاب کے مسئلہ کو جس طرح حل کیا ہے صدر نے اسے مدد فرمایا ہے۔ یہ بات ترقی پاکستان کے گورنر مسٹر عبد المنعم خان سے لاہور میں سے دہلی پہنچنے کاؤل کے ہوائی اڈے پر بتائی گورنر نے بتایا کہ صدر ایوب ۱۹ ستمبر کو پانچ پہنچ رہے ہیں۔ اور سیلاب زدہ علاقوں پر پوزیشن کریں گے۔ صدر چنانکھ کا کھم مدد کریں گے۔ یہ صوبہ میں سب سے زیادہ متاثر ہوا ہے۔ مشرعی خان نے مزید کہا کہ مشرقی پاکستان کے عوام نے جس طرح سیلاب کا مقابلہ کیا ہے اس سے صدر ایوب بے حد متاثر ہوئے ہیں۔ اور انہوں نے مشرقی پاکستان کے عوام کو خراج عقیدت پیش کیا ہے۔ صدر کو یہ جان کر کہ صدر خدائی ہونے کے متاثر افراد کی بھلائی کا کام نہیں چاہیے۔ اور اسے وہ اپنے ہاؤس پر کھڑے ہونے کے قابل ہو چکے ہیں۔

صدر ایوب اخبارات کے مدیران سے خطاب کریں گے

ڈھاکہ ۱۳ ستمبر - صدر ایوب فرماتے ہیں کہ مشرقی پاکستان کے اخبارات کے مدیران - ۱۳

برائے توجہ طلباء و والدین

محترم مولانا ابوالعطاء صاحب جالندھری نائب ناظر اصلاح دار کتب و ترقی ترقی ہر زمانے ہیں کہ:-

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے میری بی بی عزیزہ امرا الحکیم لیسٹہ کو الف لے سے فرسٹ ڈیوٹن میں اپنے کا بیجا نعت نصرت میں اول پاس ہونے کی توفیق عطا ہے۔ ماہِ محمدیہ عزیزہ اپنے جیب خرچے سے ۴۰ روپے ادبے ساتھ بیرون کے لئے دے رہے ہیں۔

گزشتہ سال بھی عزیزہ نے دلچسپی سے خوشی سے تیسرا ماہِ حاکم بیرون کے لئے گیارہ روپے چنہ ادا کیا تھا۔ تاہم کرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ عزیزہ کی اس قربانی کو مشرت قبولیت بخشے اور اس کا ثواب کو اُس کے لئے دینی و دنیوی ترقیات کا پیش خیم بنا لے۔

دیگر طلباء و طالبات اور ان کے والدین کو یہ نکتہ ناظر اصلاح المرور رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے عتاد مبارک کے مطابق ہر کامیابی کے حق پر اس طرح حاد خدا کا حق ادا کرنے کا خیال رکھنا چاہئے۔
(دیکھو مالی اڈل تحریک صوبہ رتہ)

تائیدین خدام الاحمدیہ ماہِ تبوک دسمبر کا چندہ بھجوائیں

تائیدین خدام الاحمدیہ سے درخواست ہے کہ اس سال کا شمار ہواں ہینہ شروع ہو گیا ہے لہذا اس ماہ کا چندہ زیادہ سے زیادہ - ۲۰ روپے تک ارسال فرمائیں۔ اس طرح سالانہ اجتماع بھی قریب آ رہا ہے۔ اس کے چندہ کی وصولی کی طرف بھی توجہ کی ضرورت ہے۔ رستم بنام مہتمم مال خدام الاحمدیہ مرکزی آئی جائیے۔
(مہتمم مال خدام الاحمدیہ مرکزی آئی)

اعلان

ناہین اطفال اس بات کا اہتمام کریں کہ سالانہ اجتماع سے پہلے پہلے آپ کی مجلس کے تمام اطفال کا چندہ و نفع حدید ادا ہو جائے اور اس بات کی پوری پوری نگرانی کی جائے کہ کوئی طفل دعوہ ادا نہ ہو سکے۔
رہمتم مال خدام الاحمدیہ مرکزی آئی

اعلان دار القضا

مکرم حافظ محمود الرحمن صاحب مرحوم کے مندرجہ ذیل درندہ نے درخواست دی ہے کہ چاہئے والد صاحب محترم حافظ محمود الحق صاحب کو پھولی کے کھاتے امانت ڈالنے میں جو رستم موجود ہے وہ ان کی زبانی وصیت کے مطابق ہمارے بھائی رفیق احمد صاحب حافظ محمود الحق صاحب مرحوم کا وارث ہے۔ ہم تمام بہن بھائیوں کے دستخط سے درخواست پر درج ہے والد صاحب کی وصیت کے مطابق رستم رفیق احمد صاحب کو دے جانے پر کوئی اعتراض ہے اور یہ سب اپنے حق سے اس کے حق میں دستبردار ہوتے ہیں۔ مکرم ان صاحب خزانہ صدر انجمن احمدیہ نے فرمایا:- (۱۰۰ روپے بتائے ہے)

لہذا درخواست ہے کہ مذکورہ رستم رفیق احمد صاحب کو دے دی جائے۔
(۱) ہیش احمد صاحب ۲۰ منظر احمد صاحب پسران امانت دار محترم - اگر کسی وارث وغیرہ کو اس کو کوئی اعتراض ہو تو ۳۰ یوم تک اطلاع دی جائے۔

ناظم دار القضا رتہ

برائے توجہ مکرم سیکرٹریان تعلیم

مطہور روپہٹ نظر میں آپ کو بھیجا جا چکی ہے۔ خازم پور کے ماہِ طہور (گنت) کی رپورٹ ارسال فرمادی۔ لاہور اللہ باحمد ہوں۔ (د ناظر تعلیم)

اخبار کا ناندوں سے خطاب کریں گے۔ یہ بات مشرقی پاکستان کے گورنر مسٹر عبد المنعم خان نے توجہ کاؤل کے ہوائی اڈے پر بتائی۔ انہوں نے کہا کہ اس طرح بیرون کو صدر ایوب کے ساتھ تامل خیال کا حوالہ ملے گا۔ دیرپا شاد ڈھاکہ پولیس نے صدر ایوب کے شاندار استقبال کی تیاریاں مکمل کر لی ہیں۔

قضائی حادثہ میں ۹۵ افراد ہلاک

رضی - ۱۳ ستمبر - فرانس کا ایک جدید سفر بردار جہت طیارہ بھجورم میں ہلاک ہوا۔ اس حادثہ میں طیارہ میں ۹۵ افراد ہلاک ہوئے۔ اس حادثہ کی پشیمند میں ترقی ہونے صوبہ ایک گاؤں کو تلاش کرنے میں کامیاب ہوئے ہیں۔ فرانس کا بدحمت مسافر بردار طیارہ جیبہ کو رسیکا سے وینس جا رہا تھا کہ راستے میں کیمپ ڈاؤن ہیز کے قریب ہی سمندر میں گر گیا۔

نئی دہلی میں روسی مردہ بادل کے نعرے

نئی دہلی ۱۳ ستمبر - روس کے نائب وزیر خارجہ سرینا پی ذی بوشن کل بھارتی حکومت سے اعلیٰ سطح کے مذاکرات کے لئے جب نئی دہلی پہنچے تھان کے خلاف زبردست مظاہرہ کیا گیا۔ مظاہرہ ایڈولین سونفرا پارٹی، پرجا سوشلسٹ پارٹی اور سن سٹیو نے کیا۔ مظاہرین ارکان پارلیمنٹ کی قیادت میں ہوائی اڈے پر بھیجے ہوئے۔ اور جب مشرقیوں اپنے طیارے سے اترنے کے بعد انہوں نے جلیو سلہ دیکھ دیکھ باؤ اور روسی مردہ بادل کے نعرے لگائے۔ پولیس نے انہیں منتشر کرنے کے لئے لاکھ لاکھ چارج کیا۔ انڈیا گورنار کر لے گئے۔ روس کے نائب وزیر خارجہ مشرقیوں بھارت کی درخواست پر نئی دہلی گئے وہ بھارت کے وزیر کھلت رائے اور خارجہ مشرقی رام بھگت سے باہمی دلچسپی کے معاملات اور اعلیٰ سطحی مسئلے پر تبادلہ خیال کریں گے۔ دونوں ملکوں میں کسی قسم کی یہ پہلی بات چیت ہوگی۔ بھارتی حکام اس نوعیت کے مذاکرات امریکی حکام سے کر چکے ہیں۔

جنرل اسمیل کے لئے پاکستانی وفد

اسلام آباد - ۱۳ ستمبر - جنرل اسمیل کے وفد میں اسٹیشن میں شرکت کے لئے پاکستان وفد کا سرکاری طور پر اعلان کر دیا گیا ہے۔ یہ اعلان ۱۳ ستمبر کو نئی دہلی میں شروع ہوا ہے۔

